

**ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИК ЗА  
УСТРОЙСТВОТО И ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИ ИНСТИТУТ „СТАРИНЕН  
ПЛОВДИВ”, приет с решение № 310, взето с протокол № 14 от 02.08.2012г., изменен и  
допълнен с решение № 14, взето с протокол № 1 от 24.01.2013 г., изм. и доп. с решение  
№ 42, взето с протокол № 3 от 20.02.2014г., изм. и доп. с решение № 131, взето с  
протокол № 7 от 24.04.2014г., изм. и доп. с решение № 90, взето с протокол № 6 от  
19.03.2015г., изм. и доп. с решение № 31, взето с  
протокол № 1 от 28.01.2016г. , изм. и доп. с решение № 390, взето с  
протокол № 20 от 16.11.2017 г., изм. и доп. с решение № 201 от 23.05.2018г.  
на Общински съвет Пловдив**

**Проект**

**Вносител: инж. Иван Тотев – кмет на община Пловдив**

Съгласно чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове, в законоустановения срок от 30 дни, община Пловдив чрез настоящото публикуване за обществена консултация, предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта на Правилника на e-mail адрес: rno@abv.bg или в деловодството на община Пловдив, пл. „Стефан Стамболов” № 1.

**МОТИВИ:**

**I. Обосновка за конкретната необходимост от приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив”:**

Предложението е свързано с повишаване на ефективността и гъвкавостта на предлаганите от ОИ „Старинен Пловдив“ услуги свързани с туристическото обслужване, отговарящо адекватно на съвременното търсене, както и с оглед разширяване и увеличаване на дейностите, които Институтът има право да извършва за популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство.

Считам за целесъобразно, с цел разширяване на дейностите, които Институтът има право да извършва, да бъдат увеличени функциите на същия в сферата на културното и туристическо обслужване на гостите и гражданите на град Пловдив, чрез включване на възможност за:

- извършване на рекламна дейност;
- продажба на билети за културни и друг вид събития.

Рекламната дейност ще бъде свързана с популяризиране на гр. Пловдив, като туристическа дестинация. Организацията и управлението на рекламните дейности, свързани с утвърждаването на Пловдив като предпочитана дестинация, ще включват популяризирането на туристическите забележителности и обекти на територията на Община Пловдив, включително и отдаване под наем на билборди, предоставени за управление на Института със Заповед №180А/1388/26.06.2018г. на Кмета на Община Пловдив.

Рекламата ще се осъществява в обектите, които се стопанисват, в това число и на билбордове, предоставени за управление на Института със Заповед №180А/1388/26.06.2018г. на Кмета на Община Пловдив.

Билетите за културни и друг вид събития ще бъдат предлагани на гостите и гражданите на града в обектите на Общински институт „Старинен Пловдив“.

Наред с изложеното, предлагам да бъде допълнено Приложение №1 към Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“, като се добавят три нови имота, които да се управляват от Института с цел предлагане на по-добра и комплексна услуга за популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство на гостите и гражданите на град Пловдив.

В тази връзка със Заповед № 18ОА1039/17.05.2018 г. на Кмета на община Пловдив, се дава възможност Общински института „Старинен Пловдив“ да управлява недвижим имот – публична държавна собственост, находящ се в гр.Пловдив, площад „Александър Малинов“, комплекс „Източна порта на Филипопол“, съставляващ поземлен имот с идентификатор 56784.520.1705, по КК и КР на гр.Пловдив, одобрена със Заповед №РД-18-48/03.06.2009 г. на ИД на АГКК, изменена със Заповед №18-5262/01.07.2016 г. на Началника на СГКК-Пловдив, с площ 2529кв.м., трайно предназначение на територията: урбанизирана, с начин на трайно ползване: за археологичен паметник на културата, за който поземлен имот е отреден УПИ I-520.1318, археологически разкопки, кв. 386 по плана на Първа градска част – Пловдив, одобрен със заповед №15ОА472/27.02.2015 г., актуван с акт за публична държавна собственост №9391/27.04.2017 г.

С получаване управлението на посочения имот Институтът ще може да предложи по-добра и комплексна услуга за популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство на гостите и гражданите на град Пловдив, като се представя един от архитектурните паметници останали ни в наследство от римско време.

Със Заповед № 18ОА2776/23.11.2018 г. на Кмета на Община Пловдив, се предоставя безвъзмездно за управление на ОИ „Старинен Пловдив“ следния недвижим имот – частна общинска собственост, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Съборна“ №22, а именно: стая №1, с площ от 9 кв.м., разположена в югозападната част на първи етаж от сграда с идентификатор 56784.519.908.1 по КК и КР на гр. Пловдив, построена в ПИ с идентификатор 56784.519.908 по КК и КР на гр. Пловдив.

С получаване управлението на посочения имот, същият ще се използва от Института по предназначение и за нуждите, за които е предоставен, в интерес на населението и гостите на гр. Пловдив. Горното се подкрепя и от факта, че към момента Институтът управлява на основание Заповед№18ОА2886/15.11.2017г. на Кмета на Община Пловдив основна част от имота находящ се в гр. Пловдив, ул. „Съборна“ №22, представляващ в цялост сграда с идентификатор 56784.519.908.1 по КК и КР на гр. Пловдив, със застроена площ от 110 кв.м и брой етажи 2, с предназначение – Административна, делова сграда.

Със Заповед № 18ОА2152/12.09.2018 г. на Кмета на община Пловдив, се предоставя безвъзмездно за управление на Общински институт „Старинен Пловдив“ следния недвижим имот – частна общинска собственост, находящ се в гр.Пловдив, ул. „Цар Иван Страцимир“ №6, съставляващ ПИ с идентификатор 56784.520.1733, по КК и КР на гр.Пловдив, с площ 227 кв.м., трайно предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: ниско застрояване (до 10 м.), за който поземлен имот е отреден УПИ I-1537, 1538, кв.391 по регулационния план на Първа градска част – Пловдив, одобрен със Заповеди №ОА-1022/01.06.1994 г. и №ОА502/30.04.1998 г., ведно с построените в имота сгради, а именно:

-сграда с идентификатор 56784.520.1733.1, със застроена площ 46 кв.м., брой етажи: 2 (два), с изба с площ 18,94 кв.м.

-сграда с идентификатор 56784.520.1733.3, със застроена площ 59 кв.м., брой етажи: 2 (два) , с изба с площ 19,09 кв.м.

С получаване управлението на този имот и реализиране на информационен център с кафене в него ще се създаде възможност за по-пълноценно социализиране на античен комплекс „Източна порта на Филипопол“ и свързването им в общ туристически продукт.

По този начин Институтът ще има възможност да предложи по-добра и комплексна услуга за популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство на гостите и гражданите на град Пловдив.

С оглед увеличение на дейностите и функциите, които ОИ „Старинен Пловдив“ предстои да извършва през 2019 г., в т.ч. и отварянето на нов Туристически информационен център, с адрес: гр. Пловдив, ул. Цанко Лавренов №11, както и увеличаване на работното време на ТИЦ, находящ се на адрес: гр.Пловдив ул.„Райко Даскалов“№1, следва да се увеличи броят на щатния персонал с 4 бр. за длъжност „Информатор културен институт“ в отдел „Културна политика и информационно обслужване“, както следва:

- 1 бр. за ТИЦ – ул. „Райко Даскалов“ №1;
- 3 бр. за ТИЦ – ул. „Цанко Лавренов“ №11;

Броя на щатния персонал на Института с така предложеното увеличение се променя от 78бр. на 82бр., с цел да се обезпечат с човешки ресурси посочената дейности.

## **II.Причини, които налагат приемането на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на ОИ „Старинен Пловдив“:**

При изработването на проекта на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“ са спазени принципите на необходимост, обосновааност, предвидимост, откритост, съгласуваност, субсидиарност, пропорционалност и стабилност.

### **1. Принцип на необходимост:**

Предлаганите изменения и допълнения на Правилника за устройството и дейността на ОИ „Старинен Пловдив“ са съобразени с ролята на Института при въвеждането комплексно туристическа обслужване, допринасящо за популяризиране на гр. Пловдив като водеща културна и туристическа дестинация за България, включително с оглед настъпващата 2019 г., през която градът ни ще бъде Европейска столица на културата. Създава се възможност за въвеждане на по-комплексно, разнообразно и отговарящо на съвременното търсене туристическо обслужване, с което да се предаде цялостен и завършен вид на Старинен Пловдив и входовете към тази част на града. Взета е под внимание необходимостта от оптимизиране на дейностите по опазване, закрила и популяризиране на българското културно-историческо наследство, както и развитието на туризма чрез включване за управление от Института на нов обект.

**2. Принцип на обосновааност:** приемането на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“ се обосновава с нарастващия обем от дейности, свързани с популяризиране на културното наследство в Пловдив – Европейска столица на културата 2019 г., с необходимостта от извършване на нови дейности и функции, свързани с развитието на туризма, организиране на ново и атрактивно туристическо обслужване, включващо продажба на билети за различни събития и рекламна дейност, както и с целесъобразно управление на общинските имоти.

**3. Принципите на предвидимост и откритост са спазени:** проектът с мотивите и предварителната оценка на въздействието са публикувани на официалния сайт на община Пловдив за становища и предложения от заинтересованите лица.

**4. Принцип на съгласуваност:** чрез сайта на община Пловдив проектът с мотивите и предварителна оценка на въздействието публично са предоставени на заинтересованите лица, като в предложението до Общински съвет – Пловдив ще бъдат взети предвид направените предложения и дадените становища в резултат на проведените обществени консултации.

**5. Принципите на субсидиарност, пропорционалност и стабилност:** приемането на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив” е в съответствие с нормативните актове от висока степен.

**III. Целта** на предлаганите промени в Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив” е:

- Да се постигне повишаване на ефективността и гъвкавостта на предлаганото от Института туристическо обслужване.
- Да се осигури добро качество и разнообразие на туристическите услуги и на културните дейности;
- Да се осигури целесъобразно управление на общинските имоти, чрез предлагане на по-добра и комплексна услуга за популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство.

#### **IV. Финансови средства:**

За прилагане на промените в Правилник за устройството и дейността на Общински институт “Старинен Пловдив”, в частта на гореописаните предложения, е необходимо разходването на бюджетни средства, свързани с поддръжката на предоставените за управление имоти, както и с цел увеличаване на работните места, описани в раздел I. Същевременно, Институтът ще извършва нови услуги в сферата на туристическото и културно обслужване на гостите и гражданите на гр. Пловдив, които ще генерират допълнителни приходи.

#### **V. Очаквани резултати:**

Подобряване на дейностите по популяризиране на град Пловдив и неговото културно-историческо наследство като привлекателна туристическа дестинация, осигуряване на добро качество на културните прояви и развитие на туристическото обслужване, както и осигуряване на целесъобразно управление на общинските имоти.

#### **VI. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:**

Предлаганото изменение и допълнение на Правилник за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“ е в съответствие с нормативните актове от висока степен, както и с тези на европейското законодателство. В изпълнение на изискванията на ЗНА е извършена предварителна оценка на въздействието на проекта на подзаконовия нормативен акт.

Проектът на подзаконовия нормативен акт - Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив” и предварителна оценка на въздействието му са публикувани на официалната страница на община Пловдив на 21.12.2018 г.

**Правни основания:** чл.21, ал. 1, т. 23 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 4, ал. 1 и ал. 2 и чл. 8, ал. 1 от ЗЗРК, чл.11, ал.3 и чл.15, ал.1 от ЗНА и при спазване изискванията на чл.19, чл.20, чл. 26 и чл. 28 от ЗНА и на чл. 75-79 от АПК, както и в съответствие с писмо вх.№18РЗК1227/19.12.2018 г. от Директора на ОИ „Старинен Пловдив”.

**Фактически основания:** необходимостта от разширяване на дейностите по популяризиране на културното наследство и развитие на туризма, повишаване на разнообразието на туристическите услуги и продукти и свързаното с тях повишаване на туристическия интерес към гр.Пловдив.

## **ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:**

I. Приема Правилник за изменение и допълнение на Правилник за устройството и дейността на ОИ „Старинен Пловдив“, приет с решение № 310, взето с протокол № 14 от 02.08.2012г., изменен и допълнен с решение № 14, взето с протокол № 1 от 24.01.2013 г., изм. и доп. с решение № 42, взето с протокол № 3 от 20.02.2014г., изм. и доп. с решение № 131, взето с протокол № 7 от 24.04.2014г., изм. и доп. с решение № 90, взето с протокол № 6 от 19.03.2015г., изм. и доп. с решение № 31, взето с протокол № 1 от 28.01.2016г., изм. и доп. с решение № 390, взето с протокол № 20 от 16.11.2017 г., изм. и доп. с решение № 201 от 23.05.2018 г., взето с протокол №10 от 23.05.2018 г. на Общински съвет Пловдив, както следва:

§1. В чл.7 се правят следните изменения и допълнения:

1. Създава се нова т.12, а именно:

„12. извършване на рекламна дейност, продажба на билети за културни и друг вид събития“.

2. Съществуващата точка 12 става точка 13.

§2. Допълва Приложение № 1 „Предоставени права за управление на имоти на ОИ „Старинен Пловдив”, неразделна част от Правилник за устройството и дейността на Общински институт “Старинен Пловдив”, с нови точки - т. 26, т. 27 и т.28, със следния текст:

„т.26. адм. адрес: комплекс „Източна порта на Филипопол“, находящ се: гр.Пловдив площад „Александър Малинов“, представляващ : ПИ с идентификатор 56784.520.1705, по КК и КР на гр.Пловдив, одобрени със заповед №РД-18-48/03.06.2009 г. на ИД на АГКК, изменена със Заповед №18-5262/01.07.2016 г. на Началника на СГКК-Пловдив“; с площ 2529 кв.м., трайно предназначение на територията: урбанизирана, с начин на трайно ползване: за археологичен паметник на културата, за който поземлен имот е отреден УПИ I-520.1318, археологически разкопки, кв. 386 по плана на Първа градска част – Пловдив, одобрен със заповед №15ОА472/27.02.2015 г., актуван с акт за публична държавна собственост №9391/27.04.2017 г.

„т.27. адм. адрес: гр.Пловдив ул.“Съборна“№22 - стая №1, с площ от 9кв.м. ул. „Съборна“ №22, разположена в югозападната част на първи етаж от двуетажна сграда, с предназначение – административна, делова сграда, с идентификатор 56784.519.908.1 по КК и КР на гр. Пловдив, построена в ПИ с идентификатор 56784.519.908 по КК и КР на гр. Пловдив.

„т.28. адм. адрес: гр.Пловдив ул. „Цар Иван Страцимир“ №6, представляващ: ПИ с идентификатор 56784.520.1733 по КК и КР на гр.Пловдив, с площ 227 кв.м., трайно предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: ниско

застрояване (до 10 м.), за който поземлен имот е отреден УПИ I-1537, 1538, кв.391 по регулационният план на Първа градска част – Пловдив, одобрен със Заповеди №ОА-1022/01.06.1994 г. и №ОА502/30.04.1998 г., ведно с построените в имота сгради, а именно:  
 -сграда с идентификатор 56784.520.1733.1, със застроена площ 46 кв.м., брой етажи: 2 (два), с изба с площ 18,94 кв.м.  
 -сграда с идентификатор 56784.520.1733.3, със застроена площ 59 кв.м., брой етажи: 2 (два), с изба с площ 19,09 кв.м.“.

**§3.** В чл.12, ал.1 се правят следните изменения:

„Дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“ се ръководи от Директор и двама заместник-директори и организирана в пет отдела и една лаборатория с обща численост на персонала 82 щатни бройки.“

### **Преходни и заключителни разпоредби**

**§4.** Правилник за изменение и допълнение на Правилник за устройството и дейността на ОИ „Старинен Пловдив“, приет с решение № ....., взето с протокол №..... от .....г. на Общински съвет – Пловдив.

**§5.** Изпълнението на Правилника се възлага на директора на Общински институт „Старинен Пловдив“.

**§6.** Правилникът влиза в сила от 01.02.2019г.

**Предварителна оценка на въздействието на проект на Правилник за изменение и допълнение на Правилник за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“**

Елементи на оценката	Аргументация
Основания за инициране на промени	<p>С иницираните промени касаещи новите дейности вменени на Института се създава възможност за повишаване на ефективността и гъвкавостта на предлаганото от Института туристическо обслужване, отговарящо адекватно на съвременното търсене.</p> <p>С предаването за управление на Института на три нови недвижими имоти се подобрява качеството на дейностите по популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство.</p> <p>С увеличаването на служителите в Института се създава възможност за по-ефективно и качествено обслужване на гражданите и гостите на гр. Пловдив в обектите управлявани от Института.</p>
Заинтересовани Групи	Заинтересовани и засегнати групи са гражданите и гостите на община Пловдив, като се очаква положително въздействие върху

	културната дейност и туризма на територията на града.
Анализ на разходи и ползи	За прилагане на промените в Правилник за устройството и дейността на Общински институт "Старинен Пловдив", в частта на гореописаните предложения, е необходимо разходването на бюджетни средства, свързани с поддръжката на предоставените имоти, както и за заплащане на заплати на новоназначените служители. Същевременно, Институтът ще извършва нови услуги в сферата на туристическото и културно обслужване на гостите и гражданите на гр. Пловдив, които ще генерират допълнителни приходи.
Административна тежест и структурни промени	Не се предвижда възникване на административна тежест и структурни промени.
Въздействие върху нормативната уредба	От предлаганото изменение и допълнение на подзаконовия нормативен акт не възниква необходимост от изменение на други нормативни актове.

# ЧАСТИЧНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО

**Институция:** Община Пловдив

**Нормативен акт:** Правилник за изменение и допълнение на Правилник за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“

**Дата:** 19.12.2018 г.

**Контакт за въпроси:** [stargrad@oldplovdiv.com](mailto:stargrad@oldplovdiv.com)

**Телефон:** 032 62 71 32

## I. Дефиниране на проблема:

Измененията и допълненията, които се предлагат в Правилник за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“, са свързани с разширяване обема на дейността на ОИ „Старинен Пловдив“, като:

-Първо, добавят се нови дейности - извършване на рекламна дейност, продажба на билети за културни и друг вид събития;

-Второ, възлагане на управление на три нови имота - в тази връзка се изменя Приложение №1 „Предоставени права за управление на имоти на ОИ „Старинен Пловдив“, неразделна част от Правилника за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“, където се добавят новите имоти – т.26, т.27 и т.28 от Приложението;

-Трето, увеличаване на щатния персонал на Института - с 4 бр. за длъжност „Информатор културен институт“ в отдел „Културна политика и информационно обслужване“.

По този начин се търси начин за повишаване на ефективността и гъвкавостта на предлаганото от Института туристическо обслужване, и предлагане на по-добра и комплексна услуга за популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство, отговарящо адекватно на съвременното търсене.

## II. Цели:

Целта на приемане на настоящите промени е: да се постигне повишаване на ефективността и гъвкавостта на предлаганото от Института туристическо обслужване, отговарящо адекватно на съвременното търсене от гражданите и гостите на гр. Пловдив; да се осигури добро качество и разнообразие на туристическото обслужване. Разширяване на дейностите, които Институтът има право да извършва,



чрез включване на възможност за извършване на рекламна дейност и продажба на билети за културни и друг вид събития.

### **III. Идентифициране на заинтересованите страни:**

Преки заинтересовани страни:

- Общински институт „Старинен Пловдив“, който има ангажимент да развива културното и туристическото обслужване, както и стопанисването и управлението на имотите, предоставени му чрез Правилник за устройството и дейността на Общински институт „Старинен Пловдив“;
- Граждани и гости на гр. Пловдив, които посещават обектите, стопанисвани и управлявани от Общински институт „Старинен Пловдив“ и са целевата група за предлаганите туристически продукти и услуги, както и за туристическо обслужване.

### **IV. Варианти на действие:**

Вариант за действие 1 „Без намеса“:

При този вариант ще продължи да се наблюдава:

- липса на възможност да се извършват две нови дейности от Института;
- липса на възможност да се стопанисват и управляват от Общински институт „Старинен Пловдив“ три нови обекти, в който да се популяризира българското духовно и културно-историческо наследство;
- липса на достатъчен персонал в Института, който да обслужва гражданите и гостите на града в обслужваните от Института Туристически информационни центрове.

Вариант за действие 2 „Приемане на правилника“:

При този вариант ще бъдат осигурени:

- законосъобразно извършване на нови дейности от Института;
- законосъобразно стопанисване и управление от Общински институт „Старинен Пловдив“ на новопридобитите недвижими имоти, с цел популяризиране на българското духовно и културно-историческо наследство.отговарящо;
- безпроблемно увеличаване на работното време на ТИЦ-овете и осигуряването на достатъчен персонал, който да обслужва дейностите в тях.

### **V. Разходи:**

Вариант за действие 1 „Без намеса“:

Разходите за заинтересованите страни са следните:

1. Общински институт „Старинен Пловдив“ - няма индикации за допълнителни разходи.

2. Граждани и гости на гр. Пловдив – същите ще следва да заплащат определените съществуващи такси за посещение на обектите на Института.

#### Вариант за действие 2 „Приемане на правилника“:

Разходите за заинтересованите страни са следните:

1. Общински институт „Старинен Пловдив“: За прилагане на промените в Правилник за устройството и дейността на Общински институт “Старинен Пловдив”, в частта на новите предложения е необходимо разходването на бюджетни средства, тъй като ще има разходи за осигуряване на заплати на новоназначените служители, както и разходи за поддръжка на новите обекти. Същевременно Институтът ще извършва нови услуги в сферата на туристическото обслужване, които ще генерират допълнителни приходи.

2. Граждани и гости на гр. Пловдив – същите ще следва да заплащат определените цени за закупуване на предлаганите стоки.

#### **VI. Ползи:**

##### Вариант за действие 1 „Без намеса“:

Ползите за заинтересованите страни са следните:

1. Общински институт „Старинен Пловдив“: няма да има ползи. Ще бъде забавена възможността да се предлага от Института на туристическо обслужване, отговарящо адекватно на съвременното търсене.

2. Граждани и гости на гр. Пловдив: няма да имат полза. Ще се ограничи разнообразието на туристическото обслужване.

##### Вариант за действие 2 „Приемане на правилника“:

Ползите за заинтересованите страни са следните:

1. Общински институт „Старинен Пловдив“: Институтът ще повиши ефективността и гъвкавостта на предлаганото от Института туристическо обслужване, отговарящо адекватно на съвременното търсене. Институтът ще се осигури добро качество и разнообразие на туристическото обслужване.

2. Граждани и гости на гр. Пловдив: ще се даде възможност да получат по-пълноценно туристическо обслужване.

#### **VII. Потенциални рискове:**

Не са идентифицирани конкретни рискове при реализирането на Вариант 2 „Приемане на правилника“.

**VIII. Административна тежест:**

- Ще се повиши
- Ще се намали
- Няма ефект

**IX. Въздействие върху микро, малки и средни предприятия (МСП):**

- Актът засяга пряко МСП
  - Актът не засяга МСП
  - Няма ефект
- Проектът не засяга директно МСП.

**X. Проектът на нормативен акт изисква цялостна оценка на въздействието:**

- Да
- Не

**XI. Обществени консултации:**

Проектът на Наредбата ще бъде предоставен за обществени консултации в рамките на 30 дни, като за този срок ще бъде публикуван на официалната страница на Община Пловдив, раздел „Проекти на нормативни актове“. Постъпилите в този срок предложения и становища, както и обосновка за неприетите предложения, ще бъдат отразени в справка, която ще се публикува на официалната страница на общината в предвидения от закона срок.

**XII. Подпис на отговорното лице :**

Телефон: 032 62 71 32

Ел. поща: [stargrad@oldplovdiv.com](mailto:stargrad@oldplovdiv.com)

Тази оценка на въздействието аргументирано представя вероятните ефекти от предложеното действие.

Име и длъжност: Венелин Цеков, юрисконсулт в ОИ „Старинен Пловдив“:

19.12.2018 г.